HRANA
Ovaj pohod imat će zajednički doručak u subotu, te toplu večeru u subotu i nedjelju. Sudionici neka ponesu žlicu i zdjelicu.
OSTALI UVJETI
Podrazumijeva se da ćete biti spremni prihvatiti sve ono što nosi svaki križni put: žuljeve, bol u nogama i leđima, tvrdi pod, blato, moguću kišu… Treba se dobro „naoružati“ strpljenjem, poniznošću, tolerancijom, kondicijom i naravno: ljubavlju za sve nepredvidive situacije.

PLAĆANJE

Ovaj susret ima cijenu 40 kuna i pokriva troškove organizacije, zajedničke obroke, zajedničko obilježje, smještaj u školi.
Tko želi koristiti naš prijevoz, cijena za autobus u oba smjera je 60 kuna.

Dakle, kotizacija + autobus = 100 kuna 

Prijevoz samo na subotnju večernju euharistiju u Mariju Bistricu i povratak kućama plaća se 60 kn. 
Prijava uključuje uplatu koju možete izvršiti u agenciji Samoborček na Autobusnom kolodvoru, u srijedu 22. ožujka od 15:30 – 17:00 sati.
INFORMACIJE
Radovan 091/9397–554
radovan.libric@zg.t-com.hr
Katarina 098/669-265 

katarina.pucar@gmail.com 

Svaki sudionik mora imati primjerak ovog listića za što je zadužen animator zajednice.

Prijava je moguća samo uz 
vlastoručno ispunjenu prijavnicu.
Udruga Ekosspiritus, Samobor
uz podršku

Povjerenstva za pastoral mladih Bjelovarske biskupije
i suorganizaciju mladih
 iz Bedenice i Marije Bistrice

organizira
59. PLANINARSKI KRIŽNI PUT
1. i 2. travanj 2017. 
BEDENICA
MARIJA BISTRICA

SVETI IVAN ZELINA
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„Odvalite kamen!“
(Iv 11, 39)
Dragi mladi prijatelji!
Ušli smo u godinu u kojoj ćemo obilježiti veliku godišnjicu održavanja pobožnosti Planinarskog križnog puta. Sve je počelo prije trideset godina u Samoborskom gorju, a s velikom količinom Božje milosti i providnosti proširilo se u brojne biskupije naše zemlje i dotaklo srca i sudbine mnogih mladih. 
Ali prije tog jubilarnog jesenskog pohoda, okupit ćemo se još jednom u korizmi i to u hodu kojim ćemo okružiti Nacionalno svetište u Mariji Bistrici. Vodit će nas 14 misli blaženoga Alojzija Stepinca prema kojima je napisan tekst postaja.
Posebno se veselimo da će obljetnica potaknuti i one koji su nekoć redovito dolazili na ovu pobožnost da se ponovno pridruže planinarskom križnom putu, barem u nekim njegovim dijelovima. Dobrodošli su i oni koji se prvi put susreću s našim pozivom.

Radosno vas očekujemo!

Udruga Ekosspiritus – Samobor 
                       OKVIRNI PLAN
OKVIRNI PLAN
Subota, 1. travanj 
Autobusi će krenuti po običaju u 6:00 sati iz Samobora, Dugog Sela,Velike Gorice, Zaboka te proći kroz Dubravu, Zagreb i Zaprešić te stići na prvu postaju u Bedenicu do 8:00 sati.
Konačni raspored polazaka autobusa s točnim stajalištima bit će objavljen u srijedu, 29. ožujka, na stranici www.ekosspiritus.hr.   

Jutranja molitve i prva postaja je u župnoj crkvi u Bedenici u 8:00 sati. Slijedi cjelodnevni hod i dolazak u Mariju Bistricu oko 17:00 sati gdje će biti smještaj na noćenje u  prostorijama Osnovne škole. Večernji katehetski program u crkvi MB Bistričke počinje u 19:30 sati, nakon čega slijedi euharistija. 

Ako bude dovoljno zaintesiranih, spremni smo organizirati prijevoz iz Samobora i Zagreba u Mariju Bistricu samo na večernju euharistiju.
Nedjelja, 2. travanj 
Buđenje i pospremanje škole, te polazak u 8:00 sati prema Svetom Ivanu Zelini gdje će biti završetak pohoda s euharistijom koja počinje u 18:00 sati. Nakon završetka programa autobusi će vratiti sudionike na mjesta polaska.
ODLUČIO SAM/ODLUČILA SAM KRENUTI NA PLANINARSKI KRIŽNI PUT.
ŠTO MI JE ČINITI?
Ova pobožnost traje 30. godinu u organizaciji vjernika laika koji pripremaju i vode program. Potrebno je znati kako ovo nije tek običan hod, već susret koji želi proslaviti Gospodina Isusa, a to će se ostvariti kroz molitvu, slušanje i razmišljanje o Riječi Božjoj. Središnji dio zbivanja bit će euharistije, a za njih ćemo se pripremati kroz kateheze i meditacije kod postaja. Upoznavati ćemo lokalnu Crkvu, ljude i krajeve, a posebno mlade koji će nam biti domaćini.
ŠTO NOSITI?

Potrebna je vreća za spavanje i podmetač. Treba uzeti zaštitu od kiše, rezervnu odjeću, više pari čarapa, dobre cipele za hod i papuče za ulazak u školske prostorije.
ŠTO NIKAKO NE NOSITI?
Strogo su zabranjena alkoholna pića, kao i slušalice za slušanje glazbe u hodu (pjevanje u zajedništvu s drugima pokazalo se boljim iskustvom). 
