PRIJAVE
Prijaviti se možete kod svojih župnih animatora do srijede, 11. ožujka. a animatori će prijaviti grupe uplatom kotizacije i cijene autobusa u agenciji Samoborček na autobusnom kolodvoru u Zagrebu isključivo u četvrtak 12. ožujka od 16:00 – 18:00 sati. Pojedinci se mogu doći sami prijaviti u agenciju u navedeno vrijeme.
Animatori će za svoju zajednicu pripremiti samo skupnu listu, koju će predati na prvoj postaji, a svaki sudionik će se sa svojim osobnim podacima prijaviti elektroničkim putem, preko linka za prijavu koji će biti objavljen nakon što prođu uplate na www.ekosspiritus.hr.

Tko neće biti prijavljen na taj način, neće moći sudjelovati u programu, pa molimo animatore da pomognu sudionicima s njihovim prijavama. 
CIJENA

Cijena autobusa je 180 kuna, a kotizacija za PKP 40  kuna. U cijenu ulazi knjižica PKP-a, zajedničko obilježje, te troškovi organizacije. Svaki treći član iz iste obitelji putuje besplatno, kao i svi sljedeći članovi.
INFORMACIJE

Tomislav 098894274
Svaka nova informacija biti će objavljena na web i facebook  stranici udruge Ekosspiritus.
Svaki sudionik mora imati primjerak ovog letka

za što je zadužen animator zajednice.
	Planinarski križni put se ne odgađa

zbog lošeg vremena!


Organizator:
Povjerenstvo za mlade Šibenske biskupije

i

udruga Ekosspiritus – Samobor

65. PLANINARSKI KRIŽNI PUT
KRIŽNI PUT MLADIH ŠIBENSKE BISKUPIJE
     Bilice 

            Mandaline

                          Vrpolje
21. i 22. ožujka 2020.
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„Ti me vodi gdje su najveće dubine“

(Božja pobjeda, Dubine)

Dragi mladi prijatelji, hodočasnici, planinari, sudionici Planinarskih križnih puteva i oni koji će to tek postati!

Idemo u Šibensku biskupiju gdje nas očekuju domaćini – mladi Šibenske biskupije predvođeni svojim povjerenikom don Gabrijelom i ocem biskupom Tomislavom. Tu je i Maja koja je dolazila na one prve križne puteve s Dugavljanima, a onda se udala na Murter… i zaželjela da Planinarski križni put dođe u sredinu gdje sada živi.
Idemooooo, s novom vjerom koja nam govori da se istinska duhovnost nalazi u dubini, ne na površini. Za dubinu pak potrebna je žrtva i napor… koji se mogu zajedno postići s Kristom. Zovemo vas u najveće dubine. U otajstvo euharistija, molitve, pjesme, zajedništva… u otajstvo Crkve.

Udruga Ekosspiritus – Samobor

                       OKVIRNI PLAN

Subota, 21.ožujka

Polazak autobusa iz Svetog Ivana Zeline, Dugog Sela, Sesveta, Zagreba, Samobora, Velike Gorice, Jastrebarskog, Zaboka iza 3:00 sata u noći. Noćna vožnja prema Šibeniku. (Točni plan rasporeda autobusa napraviti će se nakon svih prijava, a bit će objavljeni na web i facebook  stranici udruge Ekosspiritus).

Dolazak u Bilice gdje će započeti 65. Planinarski križni put predviđen je oko 9:00 sati.

Stvari se voze u autobusu na mjesto noćenja. Potrebno je uzeti mali ruksak za hod.
Hod kroz postaje od kojih se ističe katedrala sv. Jakova i Nacionalno svetište sv. Nikole Tavelića u Šibeniku.

Noćimo u Mandalinama (katolička osnovna škola). Po dolasku na noćenje slijedi topla večera, večernja kateheza i euharistija

Nedjelja, 22. ožujka

Nastavak puta do svetišta Majke Božje u Vrpolju gdje će biti završna euharistija. Povratak na mjesta polaska autobusa predviđena su do 22:00 sata.
ODLUČIO/LA SAM KRENUTI NA PLANINARSKI KRIŽNI PUT.
ŠTO MI JE ČINITI?

Ova pobožnost traje više od 30 godina u organizaciji vjernika laika koji pripremaju i vode program. Potrebno je znati kako ovo nije tek običan hod, već susret koji želi proslaviti Gospodina Isusa, a to će se ostvariti kroz molitvu, slušanje i razmišljanje o Riječi Božjoj. Središnji dio zbivanja biti će euharistije, a za njih ćemo se pripremati kroz kateheze i meditacije kod postaja. 
ŠTO NOSITI?
Potrebna je vreća za spavanje i podmetač . Treba uzeti zaštitu od kiše, rezervnu odjeću, više pari čarapa, dobre cipele za hod i papuče za ulazak u školske prostorije. Stvari za noćenje složiti u torbu koja će ostati u autobusu, a ostalo potrebno za dnevni hod u mali ruksak koji nosite sa sobom.

ŠTO NIKAKO NE NOSITI?

Strogo su zabranjena alkoholna pića, kao i slušalice za slušanje glazbe u hodu (pjevanje u zajedništvu s drugima pokazalo se boljim iskustvom).
OSTALI UVJETI

Podrazumijeva se da ćete biti spremni prihvatiti sve ono što nosi svaki križni put: žuljeve, bol u nogama i leđima, tvrdi pod, blato, moguću kišu… Treba se dobro „naoružati“ strpljenjem, poniznošću, tolerancijom, kondicijom i, naravno, ljubavlju za sve nepredvidljive situacije.
